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пішки найбіднішу верству населення- селян. Найпопулярнішими кольорами шахових фігур були червоний та білий. 

В шахи навіть грали  під час військових походів, щоб скоротати час під час тривалої облоги. 

Отже, завдяки своєму привілейованому становищу в суспільстві знатні особи середньовіччя мали досить 

багато вільного часу, який вони витрачали на гуляння на банкетах, відвідини рицарських турнірів, полювання, 

розведення гончих собак та гру в шахи. 
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Доповідь  

Голокост – одна із найбільших трагедій в історії людства , це явище займає особливе місце в історичній науці 

та суспільній думці.  

На момент нападу Німеччини на СРСР Україна мала найбільше єврейське населення в Європі – 2,7 мільйона 

осіб. 

Нацисти звинувачували євреїв у всіх своїх проблемах: соціальних, економічних, політичних та навіть 

культурних. 

Голокост був ініціативою нацистської Німеччини та відбувався по всій Європі, контрольованій Німеччиною 

та гітлерівською коаліцією. Він торкнувся майже всього єврейського населення Європи. 

За даними науковців, у часи німецької окупації на території України серед цивільного населення вбили 

близько 1,5 мільйона євреїв - від Львова до Луганська. 

Головними виконавцями розстрілів були спеціальні підрозділи СС, німецькі поліційні батальйони, Вермахт 

та цивільна німецька адміністрація. Допомагала їм місцева поліція, яка формувалась з військовополонених та 

місцевих мешканців. При чому місцеві виконавці самі незабаром ставали жертвами. 

Кам'янець-Подільський - перше місце масового розстрілу євреїв в Україні, серед вбитих були місцеві 

мешканці, а також угорські та інші іноземні євреї, яких сюди привезли. 

Всього упродовж трьох днів, 26–28 серпня 1941 р., було знищено 23 600 осіб. Розстріли в місті 

продовжувались і надалі, влітку 1942 р. було страчено приблизно 800 єврейських дітей та людей похилого віку; 

декількома місяцями пізніше - 4 тис. мешканців гетто. Загалом до вигнання окупантів з міста з міста в ньому було 

вбито понад 30 000 євреїв. 

Перші розстріли євреїв у Вінниці відразу після окупації міста 19-20 липня, коли зондеркоманда «4б» 

айзацкоманди «С» розстріляла 146 євреїв, представників інтелігенції міста. У цей час за наказом воєнної 

адміністрації звільнили працівників Вінницької психіатричної лікарні єврейської національності. 

У Бердичеві 7 серпня 1941 року було створено гетто.  І буквально того ж 7-8 серпня почалось масове 

виселення євреїв до Бердичівського гетто, яке розташовувалось в районі міського базару. 
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